



Голышмановский ВЕСТНИК

22 января 2016 г.
ПЯТНИЦА
№ 5 (9957)

<http://golvestnik.ru>

Общественно-политическая газета Издаётся с октября 1931 года Цена 8 руб. 51 коп.

6+

Шаг к православию



Для принятия благодати должно быть открыто сердце

... В храме светло и радостно. Люди улыбаются, негромко переговариваются друг с другом, поздравляют с праздником Крещения. Служба закончена, все в ожидании крестного хода на иордань. Во главе должны идти мужчины, всю дорогу нести фонарь, хоругви. А в церкви – почти одни женщины. Батюшка, заметив молодого парня с чистым открытым лицом, позвал его. Тот удивился, засмутился, но, когда получил из рук священника тяжёлую ношу, вмиг построжал и затих. Ведь это и почётно, и ответственно – пройти через весь посёлок с крестным ходом, как когда-то шёл Иисус Христос к месту своего крещения в реке Иордан. Под колокольный звон процессия выдвигается из ворот и отправляется в путь. Крепкий морозец щиплет лицо, но приравливаешься к холодному воздуху и поддаёшься общему порыву, повторяя молитву: «Господи, Иисусе Христе, Сыне Божий, помилуй мя...»

На каждом повороте дежурили полицейские, освобождая дорогу идущим.

Вместе отстояли молебен на реке. Батюшка Анатолий освятил купель, окропил всех стоящих водой. Многие люди говорят, что в ночь с 18 на 19 января даже вода из-под крана становится святой. Это ошибочное мнение. Священники поясняют: крещенской считается только та вода, над которой был совершён особый церковный обряд – водосвятный молебен. Вот почему в сочельник и в сам день праздника происходит великое освящение воды. Батюшка Анатолий поздравил всех, а о силе крещенской воды рассказал такую историю:

– Одной женщине муж не разрешал дома ни иконы вешать, ни молитвы читать. Она тайком спускается в погреб и там молится. А потом случился у него инсульт. Лежит в больнице, как бревно. И

вот жена принесла ему крещенской водички: окропила, дала попить. И день за днём отступала болезнь. Поправился мужчина, стал постоянным прихожанином храма.

Отец Анатолий сразу упредел смельчаков, что православная церковь никого не заставляет окунаться в прорубь. Могут это сделать те, у кого есть желание, здоровье, чтобы, получив благодать, укрепиться в вере. Батюшка вспомнил, как однажды его встретил прихожанин и «обличил»:

– Вот, батюшка, ты говорил, что после крещенского купания никто не заболевает, а я после него целую неделю в больнице пролежал!

– Пьяный был? – спрашиваю.

– Ну, выпил немного для храбрости!

Каждый для себя решает, зачем ему нужно крещенское купание.

– Всегда с нетерпением жду этого события, – делится прихожанка храма Антонина. – Искупаюсь, потом не болею.

– Купалась в первый раз, – рассказывает Валентина Унгефуг. – Воды боюсь. Накануне была на исповеди, батюшка благословил. Вот сейчас окунулась – и совсем даже не холодно, спасибо всем, кто поддержал меня!

Отцы церкви говорят, если человек совершает погружение с мыслями о Боге, ради него это делает, если для человека вот он, Иордан, здесь и сейчас, такое купание приобщает благодати Духа Святаго. Если же человек ныряет в ледяную воду, чтобы показать удалу молодецкую, превратив это в некое развлечение со спиртным для «сугреву» – тогда можно хоть весь день в проруби просидеть – толку не будет.

После молебна в купель окунулись немногие. Основной наплыв традиционно после работы, люди идут и едут на реку до само-

го позднего вечера. В этот раз купель установили не на привычном месте, а чуть в стороне, на пляже. Администрация района, ОФПС – 27 провели большую подготовительную работу. Все купальщики не переставали благодарить за теплую палатку для переодевания. Её разделили на две половины: женскую и мужскую, внутри установили тепловую пушку, которая работала в автоматическом режиме, поддерживая комфортную температуру. Спасатели дежурили на реке до девяти часов вечера, машина скорой помощи находилась здесь же. Фельдшер Галина Григорьева расска-

зала, что люди обращаются за медицинской помощью после купели. Особенно те, кто страдает сердечно-сосудистыми заболеваниями. Правда, серьёзных случаев не припомнит.

Накануне Крещения много передач по телевидению, статей в интернете, где священники разъясняют смысл праздника, о наших с вами заблуждениях и суевериях. Некоторые люди утверждают, что купание в ледяной проруби очищает от всех грехов, а крещенская вода избавляет от всех болезней. В церкви для исцеления души и тела есть только один способ – покаяние и причастие.

Любить Бога – не значит быть защищённым от бед и страданий. Богу надо верить. И с благодарностью принимать всё, что исходит от него.

В ограде храма традиционно была установлена большая бочка, из которой могли набрать освящённой воды все желающие. Вереница выстроилась до самых ворот. С банками и баклажками, терпеливо ожидали своей очереди даже те, кто, может быть, и в храме-то ни разу не был. Как знать, не начнётся ли с этого момента их путь к Богу...

Ирина ШАДРИНА.

Фото Алексея БОДРОВА.



ЖКХ

Услуги ЖКХ подорожают в июле

До середины 2016 года роста цен на жилищно-коммунальные услуги не ожидается. В январских квитанциях голышмановцы даже обнаружат приятный сюрприз: вода станет немного дешевле. Раньше потребители отдавали около 44 рублей за кубометр воды, а сетевое водоотведение обходилось почти в 54 рубля. В первом полугодии оплата за водоснабжение составит 39 рублей 75 копеек за кубометр, за водоотведение – 49 рублей 33 копейки. Такие тарифы по водоснабжению для ООО «Голышмановтеплоцентр» были установлены региональным департаментом тарифной и ценовой политики.

Все услуги ЖКХ подорожают с первого июля 2016 года. Тарифы в Тюменской области вырастут в среднем на 5,9 процента. Решение об их повышении было принято региональным департаментом тарифной и ценовой политики ещё в ноябре прошлого года, впервые новые тарифы утверждены на три года.

Во втором полугодии цена на тепло в посёлке Голышманово поднимется на 8,6 процента, в сельских территориях – меньше двух процентов, – комментирует главный специалист районного отдела ЖКХ, благоустройства, газификации, строительства, транспорта и связи Раиса Лобкова. – Потребители ООО «Голышмановтеплоцентр» за кубометр воды будут платить 42 рубля 08 копеек. В коммунальном предприятии «Сибгазсервис», обслуживающем сельские поселения, услуги по водоснабжению подорожают почти в полтора раза. Сейчас сельские кубометры воды покупают за 43 рубля 75 копеек, а с первого июля вода будет стоить уже 66 рублей 03 копейки.

Со второго полугодия по распоряжению региональной энергетической комиссии Тюменской области, ХМАО-Югра, ЯНАО повысятся цены и на электроэнергию. Стоимость одного киловатта на одноставочных счётчиках будет 1,81 рубля. Тариф дневной зоны на двухставочном приборе учёта составит 1,84 рубля за киловатт, а ночной зоны – 92 копейки. Новые тарифы на газ пока не определены.

Стоимость сбора и транспортировки жидких бытовых отходов устанавливается управляющими компаниями. По словам директора ООО «УК Голышмановтеплоцентр» Натальи Васильевой, вывоз ЖБО до первого июля этого года стоит 119 рублей 45 копеек за кубометр, со второго полугодия – 126 рублей 32 копейки.

Оксана ТИТЕНКО.

Здравоохранение

Остановить атаку гриппа



По данным управления Роспотребнадзора по Тюменской области, на 18 января в регионе зарегистрировано 48 случаев заражения гриппом, 47 из них – в областном центре. Пороговый уровень заболеваемости превышен более чем на сорок процентов.

Во многих регионах нашей страны зафиксированы случаи заболевания так называемым свиным гриппом. Врачи бьют тревогу: нужно быть максимально осторожными, не пренебрегать профилактикой. В Областной больнице №11 состоялась пресс-конференция, где доктора рассказали, какая обстановка в районе, как себя вести, если заболели, как отличить грипп от обычной простуды.

Заместитель главного врача Л.П. Грицаева сообщила, что в этом году превентивные мероприятия начаты на месяц раньше, чтобы не допустить ситуации, которая была в 2009-10 годах. Привито от гриппа около 40 процентов населения,

прежде всего, группы риска. Однако прививка не гарантирует, что человек не заболит. Респираторных вирусных инфекций великое множество. Но считается, что привитые переносят болезнь легче, либо не заболевают вообще. Пока ситуация в Голышмановском районе стабильна. Число заболевших респираторными и вирусными инфекциями увеличилось, но порог не достигнут. За прошлую неделю с симптомами простуды обратились 55 человек. В больнице, на предприятиях торговли, жилищно-коммунального хозяйства, аптеках введён масочный режим, тщательно осматривают детей в детсадах и школах, чтобы своевременно изолировать заболевших. Свиной грипп, о котором сейчас так много говорят в новостях, очень высокопатогенный, чаще вызывает осложнения, самым грозным является вирусная пневмония, она протекает гораздо тяжелее, чем бактериальная.

– Если у вас высокая температура держится несколько дней, головная боль, кашель такой, что трудно дышать даже в по-

кое, одышка – срочно обращайтесь к врачу, вызывайте на дом, – говорит Лидия Петровна. – Не надо сидеть сложа руки и надеяться, что «пройдёт само».

– В первые-вторые сутки заболевания обязательно принимать противовирусные препараты, – рекомендует заведующая терапевтическим отделением Е.Ю. Глухарева. – Такие как арбидол, кагоцел, ингавирин. Если на второй – третий день нет эффекта, повторно обращайтесь к врачу. Для профилактики на период подъёма заболеваемости исключить посещение общественных мест. Чаще, чем обычно, мыть руки с мылом, проветривать помещения: вирус погибает в движущемся воздухе при температуре 18-20 градусов. Если выйдете на улицу – воспользуйтесь оксолиновой мазью в нос. Сейчас в отделении есть больные с обострениями хронического бронхита, пневмонии не вирусной этиологии, всё это успешно лечим бактериальными препаратами. Плановую госпитализацию, особенно с сердечно-сосудистыми заболеваниями приостановили, чтобы не создавать условия для внутрибольничной инфекции.

Заведующая детской поликлиникой О.В. Щербинина добавила, что в этих же целях пока не проводится день здорового ребёнка. И посоветовала с детьми до года вообще сидеть дома.

Врачи надеются, что ситуацию удастся держать под контролем, ежедневно проводится мониторинг. У нас, как правило, подъём заболеваемости начинается позднее, чем в городе, примерно в конце февраля – марте, поэтому время подготовиться к встрече с вирусом ещё есть. Врачи советуют в целях профилактики принимать курсы противовирусных препаратов: детям с двух лет можно давать арбидол, анаферон, виферон.

Если же вы всё-таки заболели, постарайтесь создать себе максимально комфортные условия во время лечения. Ни в коем случае не ходите на работу, не подвергайте риску окружающих.

Ирина ШАДРИНА.

Фото Алексея БОДРОВА.
На снимке: на приёме у доктора.

Дела крестьянские

Неспешная деревенская жизнь



Семья Бакишевых из посёлка три года назад организовала своё подсобное хозяйство в деревне Скаредная. Сембай и Танзиля – к работе привычные: свою первую корову завели, как только поженились, тогда же им и овец родственники подарили. В Голышмановский район Бакишевы переехали из Омской области тринадцать лет назад. Сембай с сыном погостили у родственников, домой вернулись с твёрдым решением переехать. На новом месте в посёлке вновь развели хозяйство – откармливали лошадей и бычков. Потом завели коров, но гонять на пастбище скот было неудобно.

– Купили домик в Скаредной. Земли здесь много, есть покосы, пастбища – мне это понравилось, – рассказывает Сембай Богдатович. – Просторы, речка рядом, можно порыбачить. Хозяйка нынче грибов насолила, ягод была – тьма! Раньше надо было сюда перебираться!

Последний раз мы приезжали

к Бакишевым, когда они достраивали зимнюю базу для скота. Сегодня уже всё здесь сделано. В теплой стойке соседствуют и коровы с телятами, и овцы с ягнятами. Супруги взяли в аренду 60 гектаров земли, установили загоны. В прошлом году хозяин осуществил заветную мечту – купил лошадей. Прибавилось и овец, уже насчитывается сорок голов. Хозяйка принялась разводить домашнюю птицу.

– Развиваемся медленно, своими силами. В программы не вступаем. поголовье будем наращивать за счёт собственных телят, – говорит Танзиля Смагуловна. – Хорошо, последние два года тёлочки рождаются. Пока у нас на подворье шесть коров.

Заготовкой кормов для хозяйства Сембай занимается самостоятельно. Для этого приобрели трактор, косилку и грабли. Для прессования сена обращаются в кормозаготовительное звено.

Все годы, что ведут хозяйство,

из посёлка в деревню на постоянное жительство переезжать не планируют. Сембай Богдатович ещё работает в охранным агентстве. Дежурит сменами, на своё подсобное хозяйство ему времени хватает. Если дела супругов задержали, остаются ночевать в своём деревенском доме, стареньком, но довольно просторном. Отапливается он газом. Оставаться здесь удобно во время отёлов коров, когда животным необходимо постоянное внимание хозяев. Днём в деревне Танзиля успевает даже шить. О своей деревенской жизни супруги рассказывают с умиротворением.

– Встали мы в семь утра, пошли тихонько управляться, – говорит Сембай Богдатович. – В хлеву чистим вручную. Трактор же заводим, когда тюки нужно подвезти, отходы сбуртовать. Пер-

вый год были трудности, поить коров гоняли на речку, зимой прорубь приходилось делать. На тяжёлую работу – овчарню почистить или осенью скот погнать, помощников нанимаем.

Сейчас с водой проблем в хозяйстве нет. Как только Бакишевы организовали молокоприёмный пункт, при содействии Землянской сельской администрации пробурили артезианскую скважину. Построили здесь и дорогу до пункта.

– Нам все условия создали, чтобы мы молоко собирали, – говорит Танзиля Смагуловна. – Танкер для молока установили на следующий же день после того, как коров пригнали. – В прошлом году мы вдвоём с соседкой молоко сдавали, будущей весной ещё одна семья должна присоединиться. Деревенские коров держат, но молоко пускают на корм-

ление телят, считают, что так работать выгоднее.

Молокоприёмным пунктом заведует Танзиля Смагуловна. Говорит, трудится не столько ради заработка, просто занять себя надо. Молоко принимает с марта по октябрь. В прошлом году на переработку со Скаредной увезли 16 тонн молока, из них 12 тонн произведено на подворье Бакишевых.

Супругам Танзилье и Сембаю уже за пятьдесят. В таком возрасте люди чаще всего задумываются об отдыхе. А Бакишевы мечтают о том, чтобы держать на своей ферме 15 коров, чтобы получать молоко не только летом, но и зимой.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.

Фото Алексея БОДРОВА.
На снимках: супруги Бакишевы; в просторных загонах в Скаредной.



Языком цифр

Идеал и Рафаэль. Где они теперь?

Через ЗАГС проходят все важнейшие, радостные и печальные вехи в жизни людей – рождение, создание семьи, уход из жизни. За 2015 год в отделе ЗАГС администрации Голышмановского района было зарегистрировано 1092 акта гражданского состояния, что немного меньше, чем годом ранее. Родилось 334 малыша, а в 2014 году их было 362. В четырёх семьях родились двойняшки. Среди популярных имён – Кирилл, Дмитрий, Максим, Артём, Дарья, Ксения, Полина. Есть и редкие имена – Стефания, Ярослава, Влада, Регина, Агата, Роберт, Демид, Серафим, Нестор.

В 2015 году произошло превышение смертности над рождаемостью. Ушли из жизни 370 человек. Основные причины смертности – болезни сердца (ишемия), старость и онкология.

В 2015 году только 167 пар скрепили узами брака союз, 192 брака было зарегистрировано годом ранее. В торжественной атмосфере зала бракосочетания под звуки свадебного марша предпочли отметить рождение семьи 132 пары. Зато всё более популярной в ЗАГСе становится традиция отмечать свадебные юбилеи. Вновь переживали волнующие чувства юбиляры и их гости на ситцевой, коралловой, двух золотых, сапфировой свадьбах. Супруги Клеменко отметили бриллиантовый юбилей, они прожили вместе уже 60 лет. Все имена занесены в Книгу почёт-

ных юбиляров, как пример супружеской верности и долга.

К сожалению, не все семьи проходят испытание временем. Более ста разводов случилось в 2015 году. Ещё в ста случаях отцы официально признали своих детей, число таких отцов увеличилось. Пятеро детей было усыновлено. Одиннадцать человек обратились к служащим ЗАГСа с твёрдым намерением поменять имя или фамилию.

За последний год проведена большая работа по созданию общей электронной базы архива ЗАГС. Среди старых документов специалисты обнаружили любопытные факты, которые как калька отражали происходившие в стране и мире события. В тридцатые годы было очень популярно называть детей самыми разными, даже не существующими, именами. Так появились в районе Свобода, Наполеон, Марксист, Жезефида, Фердинанд, Идеал, Февраль, Жорж, Томас, Рафаэль. Где-то они теперь? Возможно, тоже поменяли свои неблагозвучные имена.

В 2015 году увеличилась государственная пошлина за получение многих документов из ЗАГСа. За документ о заключении брака или получение повторного свидетельства о рождении придется заплатить 350 рублей, за свидетельство о расторжении брака – 650 рублей, за справку из архива – 200 рублей.

По данным отдела ЗАГС записала Любовь АЛЕКСЕЕВА.

О людях хороших и интересных



Творить добро каждому, кто в нем нуждается

Изначально наша беседа с Марией Яковлевной Ковалёвой не походила на встречу двух незнакомцев, а была сродни разговору по душам близких людей. Умеет она найти ласковое слово для каждого человека, поэтому в её обществе уютно. В свои девяносто три года не растратила душевной теплоты и добра к людям, хотя сама жизнь для неё не всегда была ласковой матерью.

Детство и молодость Марии связаны с деревней Быстрой. Там она родилась и прожила более сорока лет. Родители были из крестьян, воспитывали семерых детей. Будучи старшей из сестёр, она с юных лет помогала матери нянчиться с младшими детьми, оставалась в доме хозяйничать, когда та уходила на работу. Оттого и учёба в школе окончилась для неё рано, спустя два года. Но даже не подумав об этом, глядя на её красивый каллиграфический почерк. По сей день Мария Яковлевна читает газеты, интересуется новостями. Раньше, бывало, включит в доме радиоприёмник на целый день: пока с делами управляет, узнаёт о главных событиях в стране. Не всегда эти вести были радостными.

Мария Яковлевна вспоминает: – Никогда не забуду, как из уличного репродуктора в 1941 году раздался голос Левитана, началась Великая Отечественная война. Всех годных служить мужчин деревни проводили на фронт.

Отец Марии уже был в годах, его отправили в трудовую армию. Старший брат в сороковых проходил срочную службу, был одним из солдат, которые первыми приняли удар гитлеровских войск на себя. Домой уже не вернулся. Второму брату посчастливилось дойти до победы и свидеться с семьёй.

Мария Яковлевна всю войну трудилась на Омском заводе, где молодые девчата выпускали снаряды для фронта. Из готовых чугунок, которых было полно на заводе, переплавляли и отливали мины и другие снаряды. Эти тяжеленные «железки» юной Марии, хрупкого телосложения и небольшого роста, доводилось грузить.

– Голодно было – вспоминать страшно. Двухсот граммов хлеба, что выдавали на сутки, не хватало, – с волнением рассказывает М.Я. Ковалёва о своей военной жизни. – Бывало, идём с работы уставшие, а на площади мёрзлой картошкой торгуют. Так мы купим её блюдецко и приготовим себе, вот и вся еда. Жили у бабушки. А у неё из мебели почти ничего не было. Спать приходилось на кровати, сколоченной из горбыля.

Домой Мария вернулась весной. Её хотели отправить в Ленинград, на восстановление города, но председатель колхоза вмешался – не хватало рабочих на полях, а надо было посевную заканчивать. В 1946 году с фронта в деревню пришёл будущий муж Марии Яковлевны – Иван Семёнович Ковалёв. Свадьбу сыграли в этом же году. Семнадцать лет прожили супруги в браке. Потом мужа не стало – сказались боевые ранения.

Вдове одной пришлось содержать семью – дочь и сына, помогли родственники. Где только ни работала она, чтобы прокормить семейство. По 380 литров молока принимала в сутки на молокоприёмном пункте в Быстрой. Чтоб охладить такое количество, фляги с молоком обкладывала льдом, который морозила заранее и колола. Коров тогда, говорит Мария Яковлевна, в каждом дворе держали. Быстрая была процветающей деревней. Работал свой клуб, магазин.

Довелось Марии Яковлевне и по чуть разносить селянам. В соседние деревни – Самаринку, Коровенку и аул – доставляла её на почтовой лошади, за которой сама же ухаживала. Боязно, отмечает, было, когда с пенсией ездила одна, но как-то всё обошлось.

Дети постепенно росли, а школа в деревне была только начальная, дальше учиться надо было ходить в Медведево. Тогда женщина решила переехать в посёлок, купила домик за линией. Нескольким лет она работала в хирургическом отделении поселковой больницы сестрой-хозяйкой, трудилась и в общепите, и на лесоторговом предприятии, при этом постоянно держала домашнее хозяйство. Отправляя дочь Людмилу после школы учиться в Омск, взяла кредит, купила ей модное пальто и шапку. Дочь так и осталась жить в Омске, сорок лет проработав в автотранспортной. Сын Николай двадцать лет преподавал в Голышмановском профтехучилище. В восьмидесятые годы ему, как некогда его отцу, довелось выполнять свой солдатский долг перед Родиной, правда, за её пределами – в Афганистане. Всё это время неспокойно было материнское сердце, чтобы отвлекаться от тревожных дум, вышла по совету сестры вновь на работу, будущи уже на пенсию.

Сейчас все домашние хлопоты остались позади. Пять лет назад Мария Яковлевна, как вдова участника войны, получила благоустроенную квартиру в посёлке. Дети и внуки выросли. Теперь уже с правнуками навещают любимую маму и бабушку. Особенно многолюдно в доме Марии Яковлевны в праздники, любит она, когда вся семья собирается за столом. Родных братьев у неё уже не стало, а вот сёстры приезжают, по-прежнему они дружны между собой. Не забывают и бывшие коллеги, в том числе из больницы.

– Я не ругливая, – обмолвилась в разговоре моя героиня, – нельзя обидеть человека.

Она придерживается веры в Бога, которая не единожды помогла ей пережить трудности. Кроткий нрав и доброжелательность притягивают к ней людей.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА.
Фото из семейного архива.
На снимке: в столовой хирургического отделения
М. Ковалева – слева.

Культура

К нам едет «сибирская канарейка»!

Жанна Прохорихина известная личность в Тюмени и за её пределами. Она давно прославляет наш регион своим талантом. Певица, автор текстов и музыки – 156 песен и семи гимнов, в том числе гимна города Тюмени и гимна журналистов Тюменской области, за которые награждена правительственными наградами. Жанна – лауреат многочисленных конкурсов и фестивалей, в том числе международного фестиваля "Славянский базар" в Витебске. Награждена титулом "Женщина года Тюменской области" и Победитель народного голосования Топ хит-50 "Выдающиеся люди города Тюмени" в номинации "Музыка". Наша землячка была послом Доброй воли от Союза журналистов Тюменской области на Курильские острова, где давала сольные благотворительные концерты в течение месяца для солдат-пограничников, моряков и гражданского населения на островах Шикотан, Кунашир, Итуруп в Тихом океане и передала от тюменских СМИ в подарок военнослужащим 1000 книг, газет и дисков о Тюменском крае. В 2014 и в 2015 годах Жанна Прохорихина награждена председателем Союза журналистов России В.Л. Богдановым за вклад в фестиваль журналистов "Вся Россия". За последние три года певица дала более 200 сольных концертов в Тюменской области, в России и за её пределами. Жанна Прохорихина обладает сильным голосом, мастер интонирования песен, исполняет эстрадные песни и песни в стиле шансон о любви, добре и жизни. В поездках по стране участвовала в совместных концертах с Вилли Токаревым, сотрудничала в качестве композитора с Любовью Успенской и Филиппом Киркоровым. На концерте будут показаны видеоклипы на песни Жанны, снятые ГТРК "Регион-Тюмень" и съёмки с Курильских островов, выступление с Вилли Токаревым. Жанна Прохорихина выпустила новый диск - пластинку, куда вошли 22 новые песни, включая гимн Тюмени. На концерт в Голышманово, который назначен на 5 февраля, она привезёт диски для зрителей. Будет много радости и сюрпризов.



Приглашаем на концерт Жанны Прохорихиной

Внимание! 5 февраля в 18 часов в РДК «Юность»!
Впервые! Грандиозный сольный концерт певицы, автора песен и «Женщины года Тюменской области» Жанны Прохорихиной!
В концерте прозвучат авторские эстрадные и песни в стиле душевный шансон, а также гимн Тюмени. На экране будут показаны видеоклипы, зрители ждут необыкновенные сюрпризы и подарки. После концерта каждый сможет сфотографироваться и получить автограф от большой певицы, приобрести новую пластинку CD-диск с весёлыми песнями Жанны Прохорихиной. Приходите и получите заряд энергии и радости на весь год! Билеты в кассе. Единая цена билетов-300 руб.



Фото из архива редакции

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Администрации Голышмановского района.

УЧРЕДИТЕЛЬ

Департамент информационной
политики Тюменской области
Адрес: 625004, г. Тюмень,
ул. Володарского, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр
«Голышмановский вестник».
Адрес: 627300, р.п. Голышманово,
ул. Садовая, 86.

Главный редактор М.Я. ГЛАЗУНОВА

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627300, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 86.

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор – 2-55-13;
отдел социальных проблем – 2-50-34;
бухгалтерия – 2-56-75;
агропромотдел – 2-56-69.
Электронный адрес: Gol_vestnik@mail.ru

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Принимаются с 8 до 16 часов.
Телефон для справок – 2-69-74,
теле/факс – 2-55-13.

*Ответственность за достоверность
рекламных материалов и объявлений
несут рекламодатели.*

Газета зарегистрирована Западно-Сибир-
ским управлением Федеральной службы по
надзору за соблюдением законодательства
в сфере массовых коммуникаций и охране
культурного наследия

РЕДАКТОР И.Н. ШАДРИНА

*Свидетельство о регистрации
ПИ №ФС17-0490 от 16 августа 2006 г.
Подписной индекс: 54337*

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объем – один печатный лист.

Подпись в печать по графику в 11.00. Подписано в печать в 11.00.

ТИРАЖ 4600 ЗАКАЗ № 5